



В Акбулакском районе несовершеннолетний обвиняется в краже ноутбука

Следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 17-летнего жителя Акбулакского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража).

По версии следствия, утром 30 апреля 2012 года, обвиняемый, путем свободного доступа через открытое окно проник в квартиру по ул.Чкалова г.Оренбурга, откуда тайно похитил ноутбук стоимостью около 14 000 рублей, причинив материальный ущерб собственнику.

В правоохранительные органы с заявлением о привлечении к уголовной ответственности неизвестного обратилась жительница г.Сургута, которая находилась в гостях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/752465>